

## FORMATO HOJA TÉCNICA DE PRODUCTO

## PLÁSTICOS HADDAD S.A.

Fecha			
	Día	Mes	Año

Descripción	: MANGUERA LABORATORIO 6 X 9		
Código	: 1128023000		
		Proceso	: EXTRUSION
		Material	: PVC F-700
		Color	: NATURAL
		Tara	: 41 g. ( EL METRO )
		Capacidad	: N. A.
		Cámara de aire	: N. A.
		Resistencia Impacto	: N. A.
		Superficie Aroma	: LISA
			: SIN OLOR EXTRAÑO AL PLÁSTICO
		Apilamiento	: N. A.
	NES DEL PRODUCTO:		CA DEL PRODUCTO:
Largo	: N. A.	Diámetro externo	: N. A.
Alto	: <u>N. A.</u>	Diámetro interno	: N. A.
Ancho	: N. A	Altura	: N. A.
Diámetro	: 6 mm. INTERNA		
	: 9 mm. EXTERNO		
Espesor de pare	d: Puntos: A: 1 mm.	B: C:	D: E:
Accesorio	os del producto:	Embalaje de	l producto:
EN ROLLOS DE 100 m.		m.	